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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMmeT: MaTeMaTn4yeckue MeToabl U MOAENVNPOBaHNE

CemunHap 1

3apava l.1

Hangute cTaunmoHapHble COCTOAHUSA YpaBHEHUN
dx/dt-nx"~4=yx"2

dx/dt-rx=06x"2

dx/dt-Ax"~3=-Bx

3apaya 1.2

Pa3znoxute yHKUMIO B pag Tensiopa B OKPeCTHOCTU To4kM X_0 Ao 4 nopsgka
f(x)=x"3+1,x 0=1

f(x)=e”™(-x),x_0=2

f(x)=vx ,x_0=1

3apava 1.3
MycTb dx/dt=f(x). Onpegennte No rpaduky GyHKLMKN f(X) yCTONYNBOCTb BCEX CTaLMOHAPHbBIX COCTOSAHUN
ypaBHEHUS

3apava 1.4

MycTb dx/dt=f(x). HanTn cTaunoHapHble COCTOAHMUSA YPaBHEHMUS N ONPeaennTb NX TUM YCTOMYMBOCTM C MOMOLLbIO
rpacdmka yHkuUnn f(x)

f(x)=x"4-6x"3+5x"2

f(X)=x"4+x"3-6x"2

3apaya 1.5
MycTb dx/dt=(x-1)(x"2+bx+1). MocTponTe rpacdmkK 3aBUCUMOCTN BEANYNHbI CTALLMOHAPHOI0 3Ha4YeHMS
rnepemMeHHoOn X OT 3HavYeHn napameTpa b. CKONbKO CTauMOHAPHbIX COCTOAHNI UMeeT ypaBHeHune npu b&(-w;+«)?

CeMuHap 2

3apava 2.1

padmK pyHKUNK, 3a[atowen CKOPOCTb U3MEHEHNS YNCSIEHHOCTM MUKPOBOHOM nMonynsaumMn, nMeeT BUA;:

1) Kakoe Bbipa)xeHne byaeT onucbiBaTb AMHAaMUKY POCTa KyJbTYpbl, €C/IN B HaYaslbHbIi MOMEHT BPEMEHU ee
pa3mep 10°5

2) KakoBa BygeT 4YnC/NeHHOCTb KyibTypbl Yepes 1 4ac, ecsim pa3Mep B HavaslbHbIi MOMEHT BPEMEHWN ee pa3mep
107

3ajava 2.2

PocT nonynsaumnm onuceiBaeTca ypaBHeHneM ®epxtonbCTa. EMKOCTb 3KOI0rn4eckon HuUWKn ans Hee pasHa 1000.
MocTponTe rpadmk AMHAMUKK YNCAEHHOCTU NONYAALWN, €C/IN U3BECTHO, YTO HavasibHas YMC/IEHHOCTb paBHa:
a) 10, 6) 700, B) 1200

CkopocTb pocTa r=0,5. YKaxKnte KoopanHaTbl TOYKN Nepernba n acCMMNTOThI.

3apava 2.3

PocT nonynsumm onncbiBaeTCs ypaBHEHNEM, YHNTbIBAIOLMUM HVXKHIO YNCAEHHOCTU N BHYTPUBUOOBYO
KOHKYpeHUMIo:

dx/dt=x"2/(14+x)-dx-px~2

OnpepennTe BeIMYUHbI BEPXHEN N HUXKHEWN rpaHnLLbl YACIEHHOCTW, eC/IN U3BECTHO, YTO KO3(hPULNeHT
cMepTHoCTK paseH 0,1, a BHYTPMBUOOBOWN KOHKYpeHUnn paseH 0,4. MocTponTe rpadnkn AUHAMNKK YACIEHHOCTH
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nonynsiunMin Ana HavyasibHbIX 3HAYEHWUN MEHbLLNX HUXHEN KPUTUYECKON FpaHuLbl, JIeXXalmX B Npeaenax Mexany
HUXXHEN N BEPXHEN FPaHULEN, U MPEBLILLAKOLWNX BEPXHIO FPaHMLLY.

CemuHap 3

3apava 3.1

C nomMoLwbio gnarpammel Jlamepes NoCcTponTb rpamk ANHAMUKK YUCAEHHOCTU NONyAsaunm, ecam 3aBMCMMOCTb
N_(t+1)=f(N_t) nmeeT BUA:

CemunHap 4

3apava 4.1

Onpepennte TN 0CO60MN TOYKN CUCTEMbI JINHENHbIX YPaBHEHUN
{(dx/dt=-3x+2y@dy/dt=x-4y )

CemunHap 5,6

3apjava 5.1

MocTponTe ha30BbLIN NOPTPET A1 KaXKA0M N3 CUCTeM 3a4a4m 4.1 B OKPEeCTHOCTU CTallMOHApPHOIr0 COCTOAHUSA: a)
OTMeTbTe CTaLMOHAPHYIO TOYKY Ha (ha30BOWN NIOCKOCTU; 6) NOCTPONTE raBHbIE N30KIUHBI CUCTEM, N3OKJINHbI
+45D ; B) onpenenuTe, Nog KaknM yrjiom ha3oBble TPAEKTOPUM A0JIXKHbI MepecekaTb 0OCYM KoopanHaT ha30BoM
MJOCKOCTW; ') MO N30KJNHAM NOCTPONTE 3CKN3 ha30BOro NopTpeTa, CTPESIKON YKa)KuTe HanpaBJieHne OBMXKeHUs
n3obparkatoLlen TOHKN BAOJIb MHTErpasibHbIX KPUBbLIX Mpu t = o |

3apava 5.2
[Ons Npon3BOJIbHOMN HaYalbHOM TOYKM Ha Pa30BOM NMOpPTpPeTe 3ada4m 5.1. MOCTPONTE KUHETUYECKUIA NOPTPET.
{J(dx/dt=-3x+2y@dy/dt=x-4y){

CemuHap 1

3apava 1.1

Hangunte cTaunmoHapHble COCTOAHUSA YpaBHEHUN
dx/dt-nx"~4=yx"2

dx/dt-rx=6x"2

dx/dt-Ax”™3=-Bx

PelwieHue

YpaBHeHue 1:

dx/dt-nx"~4=yx"2

dx/dt=yx"2+nx"4

B cTauMoHapHOM COCTOSHUM A0JIKHO BbIMOJHATBCA PAaBEHCTBO:
dx/dt=0

YX™2+nNx"4=0

X"~2=0,x"2=-y/n

x=0,x=%V(-y/n)

YpaBHeHue 2:

dx/dt-rx=6x"2

dx/dt=06x"24rx

B cTauMoHapHOM COCTOSHUN A0JIXKHO BbIMOJHATBCA PAaBEHCTBO:
dx/dt=0

X" 2+rx=0

x=0,x=-r/

YpaBHeHMe 3:

dx/dt-Ax”™3=-Bx

dx/dt=Ax"3-Bx

B cTaumMoHapHOM COCTOSHUM A0JIXHO BbIMOJHATHCA PAaBEHCTBO:
dx/dt=0

Ax”™3-Bx=0

x=0,Ax"2=B

x=0,x=%xV(B/A)



3apava 1.2

Paznoxute pyHKUMIO B pag Tennopa B OKPeCcTHOCTU To4kn X_0 no 4 nopsgka
f(x)=x"3+1,x_ 0=1

f(x)=e”(-x),x_0=2

f(x)=Vx ,x_0=1

PeweHne

f(x)=x"3+1,x 0=1

f~'(x_0)=3[x_0[0"2=3

f~'"(x_0)=6x_0=6

fA"(x_0 )=6=6

f~IV (x_0)=0
f(x)=243*%(x-1)+3*(x-1)"2+(x-1)"3+0((x-1)"3 )

f(x)=e”(-x),x_0=2

f~'=-e~(-2)

frr=-e"(-2)
frr=-en(-2)
frIV=e~(-2)

f(x)=e"(-2)-e™(-2) (x-2)+e™(-2)/2 (x-2)"2-e7™(-2)/6 (x-2)"3+e™(-2)/24 (x-2)"4+0((x-2)"4 )

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTtute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULUe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/62040
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